
УКРАІНА
КР АСНОКУ ТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БОГОДУХІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОІ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ

30 липня 2024 року № 192

Про залишення без розгляду питания доцільності
позбавлення батьківських прав
гр.

Розглянувши заяву та додані документа гр..
, паспорт громадянина Украіни ММ № , виданий

Зміівським РВУМВС Украіни в Харківській області 14.03.2001, враховуючи 
рішення комісіі з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 
Краснокутськоі селищноі ради від 22 липня 2024 року про надання до 
Зміівського районного суду Харківськоі області висновку про 
доцільність/недоцільність позбавлення батьківських прав гр.

відносно неповнолітньоі дитини 
, 2008 р.н., та малолітньоі дитини

, 2016 р.н, керуючись Сімейним кодексом Украіни, Порядком
провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаноі із захистом 
прав дитини, затвердженого постановок» Кабінету Міністрів Украіни від 24 
вересня 2008 року № 866 «Питания діяльності органів опіки та піклування, 
пов’язаноі із захистом прав дитини» (зі змінами), статьями 34, 40, пунктом 6 
статті 59 Закону Украіни «Про місцеве самоврядування в Украіні», виконавчий 
комітет Краснокутськоі селищноі ради

В И Р  I ШИВ:

1. У зв’язку з недостатністю доказів невиконання гр. ^
своіх батьківських обов’язків відносно неповнолітньоі 

дитини , 2008 р.н., та малолітньоі дитини
, 2016 р.н., та неможливістю повідомити

іі належним чином про розгляд питания на засіданні комісіі з питань захисту 
прав дитини при виконавчому комітеті Краснокутськоі селищноі ради, 
залишити без розгляду питания про надання висновку 
доцільності/недоцільності позбавлення батьківських прав гр.

відносно неповнолітньоі дитини -



2

, 2008 р.н., та малолітньоі дитини
2016 р.н.

2. Залишити за гр. право на
повторне звернення до органу опіки і піклування Краснокутськоі селищноі ради 
із заявою про надання висновку про доцільність/недоцільність позбавлення 
батьківських прав гр. відносно неповнолітньоі
дитини , 2008 р.н., та малолітньоі дитини

, 2016 р.н. за умови надання повного
пакету документів та встановлення точного місця проживання/перебування гр.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 
заступника селищного голови Сергія МОЦИКА.

Краснокутський селищний голова Ірина КАРАБУТ


